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S Exercice 1

1) [AB; 0) et B(-4; -1}
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AB?2=(xp—x4)? +(yB —y4)2 =(-4-3)2 +(-1-02 = (-7 +(-1) =49+ 1 =50
donc:\/%:\/25x2:\/%x \/§:.
2) [G(-5; -2) et H(-1; 3)|
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GH? =(xg —xg)? +(yg—ya)? =(-1+52 +(3+2)? =42 +52 =16 +25 =41
done|GH = V41|,

% Exercice 2

|B(3;-1),C(7; -1 et D(5; 2)].
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e BC?2=(xc—x3)°+(yc—yP2=(T-32+(-1+1)>=42+02=16+0=16 donc BC = V16 = 4.
e CD%2=(xp—xc)?+(yp—yc)2=G-12+2+1)2 =(-22+32=4+9=13 donc CD = V13.
e« BD?=(xp-xB)?+(yp —yB)?=(5-32+2+1)2=22+32=4+9=13 donc BD = /13.
Comme BD = CD, on en déduit que le triangle BCD est isocéle en D.

S Exercice 3

\A(—2 - 5), B(0; 9) et D(8; 0) \
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1) ABCD est un parallélogramme <— AB=DC.
*AB(xB xA) AB(O+2) E’( )

YB Y.
*56("0 xD);DC(xC 8) DC(xC 8).
ye = yp yc—0)’ yc

Comme AB=DC, on a le systeme :
{ xc-8=2 { xc=2+8 { xc =10 Done[C(10; 8]
yc=4 yc=4 yc=4
2) Montrons que le triangle ABD est rectangle en A.
e AB?=(xg—x4)?+(yB—ya)2 =(0+2)2 +(9-5)? =22 +42 =4+ 16 = 20.
e AD? =(xp —x4)% +(yp —y4)?> = (8+2)? +(0—5)2 =102+ (-5)%2 =100 + 25 = 125.
e BD? =(xp —x8)%+(yp — y8)? = (8—0)2 + (0 - 9)? = 82 +(—9)? = 64 + 81 = 145.
On a: BD? =145 et AB2+ AD? =20+ 125 = 145. Donc BD? = AB? + AD?.
D’apres le théoreme de Pythagore, le triangle ABD est rectangle en A.

Le quadrilatere ABCD est un parallélogramme qui posséde un angle droit (en A)

donc| ABCD est un rectangle |
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